

“情暖新春”演出、本土电影展映月活动圆满谢幕 分享本土艺术盛宴，感受郑州“情暖新春”

A 《水月洛神》为“情暖新春”圆满谢幕

“没想到郑州本土还有这样美的舞剧，太吸引人了。”操着南方口音的刘先生告诉记者。他还特意带上自己的孩子，来感受中原本土艺术的魅力。

24日晚，由郑州市委、郑州市人民政府主办，市文广新局承办的2013年“情暖新春”专场文艺演出活动的最后一场演出舞剧《水月洛神》在郑州艺术宫上演。这也标志着2013年“情暖新春”专场文艺演出活动圆满结束，活动惠及群众近3万人。

据市文广新局有关人员介绍，此次为《水月洛神》“瘦身”后首次在小剧场演出，演出队伍全部为本土演员。25日，《水月洛神》应观众要求又追加一场。

20多天来，我市专业演出院团在市委、市政府和市文广新局的精心组织安排下，将一台台好戏送到广大群众身边，让他们亲身感受文化惠民的成果。17场春风般的演出，使免费看戏的近3万市民陶醉其中。演出包括豫剧专场、曲剧专场、舞剧专场以及名家名段综艺专场，剧目几乎囊括了我市专业文艺院团近两年新创并获得多项国家、省级大奖的舞剧《水月洛神》、豫剧《斗笠县令》、曲剧《曹操与杨修》等，让获奖剧目通过“情暖新春”这一平台走近平常百姓。

当晚的《水月洛神》演出座无虚席，这是此剧获国家、省级大奖后第一次与普通老百姓见面。从热烈的掌声中可以感受到群众发自内心的喜爱，这也为《水月洛神》今后的演出开拓了一条更为宽广的道路。

春节前后，元宵节期间，郑州市为群众提供的文化饕餮大餐极为丰盛，尤其戏剧与电影演出活动，深受广大群众的喜爱，惠及面广，使更多的戏迷和影迷得以分享。

昨天是郑州本土电影展映月活动的最后一天，爆笑喜剧《给你一千万》压轴最后一场，记者在现场看到，影院内仍然座无虚席，并应观众需求加开一场。而在24日，《水月洛神》在郑州艺术宫的精彩演出也为“情暖新春”专场文艺演出画上圆满的句号。

记者 尚新娇 文/图



郑州本土电影观影月最后一天现场

B 郑州本土电影引起观影热潮

昨天是郑州本土电影展映月活动的最后一天，爆笑喜剧《给你一千万》压轴最后一场，记者在现场看到，影院内仍然座无虚席，并应观众需求加开一场。

此次展映的影片，主要是反映郑州内容的电影，或是在郑州注册的影视公司拍摄的电影，喜剧片“笑果”十足，儿童片质朴清新，主旋律片彰显社会和谐，爱情片唯美细腻。其中包括《念书的孩子》《不是闹着玩的》《就是闹着玩的》《信念》《幸福的白天鹅》《相爱》《潘多拉的宝剑》《给你一千万》等。

“从1月26日开始，郑州本土电影展映月活动，在索克影院放映，每天上午、下午各一场，

有时根据观众需求我们会再增加一场，已经有近7000名观众来免费欣赏‘本土大片’了。”作为奥斯卡索克影院总经理，李海敏见证了这一切，她说，本土电影的影响大大超出了预期，观众场场爆满，他们拿出容纳100多人的大型展映厅来满足电影观众。“这些主旋律的片子有自己独特的优势，讲的是观众身边的事情，非常客观的社会现实，虽然这类片子不是商业类的，但它对社会的影响还是很大，我们影院给予了大力支持。”

在活动期间，市委宣传部多次组织座谈会，倾听各方面的反应及意见。《念书的孩子》编剧孟宪明深有感触地说，非常开心举办这样的活

动，《念书的孩子》在社会上引起不小的反响，孩子们非常喜欢看，最多的是，一个孩子竟然看了6遍，“这让我非常感动，以后还要好好为我们生活的这块土地写些好剧本”。

“展映月活动使我们获益匪浅，我们的票房为此增加不少。”《给你一千万》剧组人员称。来自《潘多拉的宝剑》剧组的代表说：“这样的平台对于我们来说真是如饥似渴，一方面使我们有机会展现河南郑州的电影制作，一方面培养了河南电影市场，电影与观众的互动，可以扩大影响，增加票房，可谓一举数得。面对这样好的平台，我们一定要做好本土电影，给自己的观众看好的电影，让本土电影先在本土开花。”

长期便血、肛门肿痛，小心肛肠肿瘤在作怪

便血、肛门肿痛，是痔疮、肛周脓肿、肛瘘及肛肠恶性肿瘤共有的症状，省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333申请彩色超导光肛肠镜免费检查

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今，平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例，且中晚期居多，让人深感痛惜的是，大多患者误把其他肛肠疾病当做痔疮来看待。早期直肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%~90%，而晚期则只有20%~30%。专家强调，有了便血、肛门疼痛、肿物脱出等症状，需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

便血多数是由痔疮引起的，而结肠息肉、结肠炎、结肠癌、直肠溃疡等疾病，也同样会出现大便带血症状，在癌肿瘤局限于直肠黏膜时，便血作为唯一早期症状占90%，可惜往往未被患者所重视。如果麻痹大意地认为是痔疮或者对其忽视，就很可能酿成大患。所以有了便血症状后，要及时到正规医院做肛肠镜检查，才能远离肛肠肿瘤的危害。

肛门肿痛是肛肠疾病常见症状之一，多伴有肛门肿物脱出或大便带血等症状，是痔疮、肛裂、肛周脓肿、肛瘘、肛肠恶性肿瘤等疾病共有的症状，治疗前需准确辨明病因。

“临床上有七成多的重度或恶变肛肠患

者，均存在长期拖延不治或盲目治疗现象。”昨日上午，省内著名肛肠专家——河南曙光医院冉纪萍教授介绍说：“患者将肛门各种不适症状，简单的认为是痔疮发作，从心理上没有得到重视，是导致疾病恶化的根源。”

冉纪萍教授介绍说，肛管齿线以下是由对痛觉非常敏感的体神经所支配，受各种不良因素刺激后，造成肛门肿痛不适。不同类型的疼痛，其所对应的病种也各不相同。

只痛不肿：痛如撕裂状者，多为肛裂；
坠胀刺痛：伴肿物拖出，多见于血栓性外痔、内痔嵌顿等疾病；

重坠灼痛：可见于肛窦炎、直肠炎、外痔合并感染等；

肛门剧烈疼痛：肛门部有异物感、大便变细、变扁，伴便血或脓血便，多为肛管直肠恶性肿瘤。

河南曙光医院冉纪萍教授介绍说，肛肠疾病有67种，仅痔疮就有14种之多。其症状非常相似，发病原因及治疗方法却各不相同。

专家强调，35岁以上的中老年人，平日若出现便血、肛门肿痛、肿物脱出、大便变细、不成形，长期腹泻等症症状患者，一定需要引起重视，及时到正规医院检查确诊。

省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，申请彩色超导光肛肠镜免费检查。



肛肠患者接受肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查？

许多肛肠疾病，尤其是结、直肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视，因此，及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因：

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者；
- ☑ 便血、便痛者；
- ☑ 肛门或肛周疼痛、痒痒者；
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者；
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者；
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者；
- ☑ 肛门流黏液或血水者；
- ☑ 排便习惯改变、便条变细；
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也常常属于中晚期，究其原委，首先是患者对自身健康状况关注不够，对于便血、肛门长疙瘩、肿物脱出等一些早期症状不理睬。其次是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊，因此没有进行必要的检查，如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次，就大肠恶性肿瘤本身特点讲，其自然史可达10~30年。多数要经过：正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶变——

浸润转移等多个阶段，其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显，常被人忽略。

2011年9月，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院，特增设3台超导光电子肠镜，自投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起了业界高度关注，更有不少久治不愈疑难病患者，慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍，该项检查

设备是目前国际上，肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶，以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看得到病情发展状况，从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打救助专线0371-63523333或登录www.gcbw.com预约申请彩色超导光肛肠镜免费检查。